
แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการให้บริการ 
ของศูนย์ดํารงธรรมจังหวัดน่าน 

 
 
 
 

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไป 
1.1  เพศ 
 �  ชาย    �  หญิง 
1.2  อายุ 
 �  ตํ่ากว่า 20 ปี   �  21 – 30 ปี  �  31 – 40 ปี  
 �  41 – 50 ปี   �  51 – 60 ปี  �  61 ปี ข้ึนไป 
1.3  ระดับการศึกษาสูงสุด 
 �  ตํ่ากว่าระดับประถมศึกษา  �  ประถมศึกษา  
 �  มัธยมศึกษาตอนต้น    �  มัธยมศึกษาตอนปลาย  
 �  ปวช.     �  ปวส./ปวท./อนุปริญญา  
 �  ปริญญาตรี    �  สูงกว่าปริญญาตรี  
 �  อ่ืนๆ (ระบุ).............................. 
1.4  สถานภาพการทํางานปัจจุบัน 
 �  ข้าราชการ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ �  พนักงานราชการ/ลูกจ้าง 
 �  ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว �  รับจ้างท่ัวไป 
 �  เกษตรกร    �  นักเรียน/นักศึกษา 
 �  ว่างงาน/ไม่มีงานทํา   �  อ่ืนๆ (ระบุ)......................................................... 
ตอนท่ี 2  ความพึงพอใจของผู้ขอรับบริการ 
2.1  ช่องทางการรับบริการ 
 �  มาด้วยตนเอง    �  โทรศัพท์/โทรสาร  
 � เว็ปไซต์    �  อ่ืนๆ (ระบุ)......................................................... 
 
2.2  สาเหตุท่ีขอรับบริการ 
 �  เดือดร้อนรําคาญ   �  ขอความช่วยเหลือ    
 �  แจ้งเบาะแส    �  ปัญหาท่ีดิน    
 �  ร้องเรียนเจ้าหน้าท่ีรัฐ   �  ร้องเรียนเจ้าหน้าท่ีรัฐ (อปท.)   
 �  งานบริการข้อมูลข่าวสาร   �  งานบริการเบ็ดเสร็จ ณ จุดเดียว 
 �  งานบริการรับเรื่อง – ส่งเร่ืองต่อ  �  งานบริการให้คําปรึกษา  
 �  หน่วยปฏิบัติการเคล่ือนท่ีเร็ว  �  อ่ืนๆ (ระบุ)......................................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

คําชี้แจง  โปรดทําเคร่ืองหมาย   ลงในช่องท่ีตรงกับความเป็นจริง  ตามความคิดเห็นของท่าน   
 เพ่ือนําข้อมูลท่ีได้มาปรับปรุงการให้บริการและแก้ไขข้อบกพร่องในการให้บริการด้านต่าง ๆ  



 

ตอนท่ี 3 ความพึงพอใจในการให้บริการของศูนย์ดํารงธรรมจังหวัดน่าน 
 

ประเด็น 
ระดับความพึงพอใจ 

มาก 
ท่ีสุด มาก ปาน 

กลาง น้อย น้อย 
ท่ีสุด 

1. เจ้าหน้าท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัว
เรียบร้อย      

2. เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว แลอาใจใส่      
3. เจ้าหน้าท่ีให้คําแนะนํา ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง 
น่าเชื่อ       

4. เจ้าหน้าท่ีสามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ท่ีเกิดข้ึนได้อย่าง
เหมาะสม      

5.มีช่องทางการให้บริการท่ีหลากหลาย      
6. ชั้นตอนให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน      
7. มีผังลําดับข้ันตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน      
8. การจัดสิ่งอํานวยความสะดวกในสถานท่ีให้บริการ เช่นท่ีจอด
รถ น้ําด่ืม      

 

ตอนท่ี 4 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะในการให้บริการ…………………………………………………………………............................ 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
สรุปผลการสาํรวจความพงึพอใจผูร้ับบรกิาร 

ของศนูย์ดํารงธรรมจังหวัดนา่น 
ประจําปีงบประมาณ  พ.ศ. 2564 

 มีจํานวนผู้กรอกแบบสอบถามจากการรับบริการทั้งหมด จํานวน 50 คน มีรายละเอียดดังน้ี 
************************************************************************************ 

ข้อมูลทั่วไปของผูต้อบแบบสอบถาม 
ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไป 
1. เพศ  1.  ชายจํานวน 20 คน    2.  หญิงจํานวน   30 คน 
2. อายุ  …………  ปี 
 1 .ตํ่ากว่า 20 ปี    จํานวน 2 คน 
 2. 21 – 30 ปี จํานวน 6 คน 
 3. 31 – 40 ปี จํานวน 13 คน 
 4. 41 – 50 ปี จํานวน 10 คน 
 5. 51 – 60 ปี จํานวน 11 คน 
 6. 61 ปี ข้ึนไป จํานวน 9 คน 
3. จบการศึกษาชั้นสูงสุด     

  1. ตํ่ากว่าประถมศึกษา จํานวน  3คน    2. ประถมศึกษา จํานวน 18 คน 
    3. มัธยมศึกษาตอนต้นจํานวน 5 คน    4. มัธยมศึกษาตอนปลาย จํานวน 7 คน 

  5. ปวช.อนุปริญญา / ปวส. จํานวน 5 คน   6. ปริญญาตรี จํานวน 11 คน   
  7. สูงกว่าปริญญาตรี  จํานวน 1 คน    8. อ่ืนๆ (โปรดระบุ)............................................ 

4.อาชีพ  1. ข้าราชการ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ จํานวน 6 คน 
2. พนักงานราชการ/ลูกจ้าง  จํานวน 10 คน 
3. ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว จํานวน 13 คน 
4. รับจ้างท่ัวไป   จํานวน 8 คน 
5.เกษตรกร   จํานวน 13 คน 
6. นักเรียน/นักศึกษา ไม่มี 
7. ว่างงาน/ไม่มีงานทํา ไม่มี   
8. อ่ืนๆ (ระบุ)............ไม่มี............................ 

ตอนท่ี 2 เรื่องท่ีขอรับบริการ 
1. เดือดร้อนรําคาญ จํานวน 9 คน    
2. ขอความช่วยเหลือ จาํนวน 11 คน 
3. แจ้งเบาะแส  จํานวน 1 คน 
4. ปัญหาท่ีดิน  จํานวน 3 คน 
5. ร้องเรียนเจ้าหน้าท่ีรัฐ จํานวน 6 คน 
6. งานบริการข้อมูลข่าวสาร  จํานวน 12 คน 
7. หน่วยปฏิบัติการเคลื่อนท่ีเร็วจํานวน 8  

 
 
 
 
ตอนท่ี 3 ข้อมูลเกี่ยวกบัความคดิเหน็ของผู้รบับรกิาร 



 

รายการประเมิน 
ระดับคุณภาพ 

ดีมาก ดี ปาน 
กลาง พอใจ ควร

ปรับปรุง 
1. เจ้าหน้าท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัว
เรียบร้อย 37 คน 13 คน    

2. เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว แลอาใจใส่ 28 คน 22 คน    
3. เจ้าหน้าท่ีให้คําแนะนํา ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง 
น่าเชื่อ  28 คน 20 คน 2 คน   

4. เจ้าหน้าท่ีสามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ท่ีเกิดข้ึนได้อย่าง
เหมาะสม 28 คน 20 คน 2 คน   

5.มีช่องทางการให้บริการท่ีหลากหลาย 37 คน 12 คน 1 คน   
6. ชั้นตอนให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน 17 คน 33 คน    
7. มีผังลําดับข้ันตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน 30 คน 20 คน    
8. การจัดสิ่งอํานวยความสะดวกในสถานท่ีให้บริการ เช่นท่ีจอด
รถ น้ําด่ืม 29 คน 17 คน  4 คน  

 

ตอนท่ี 3 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะในการให้บริการ…………………………………………………………………............................ 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...... 


